



做灯笼 猜灯谜 小记者开心闹元宵

□记者 王俊祥/文
通讯员 解朝中/图

本报讯 3月1日是正月十四，百余名周口报业全媒体小记者在周口爱尔眼科医院参加了闹元宵活动，猜灯谜、做灯笼，玩得不亦乐乎。这是爱尔眼科医院为让孩子们感受我国传统节日的喜庆氛围，提高他们的动手能力，联合本报推出的寒假最后一场亲子活动。

活动分上午和下午两场举

行。活动现场，在了解了元宵节的来历和习俗后，小记者开始在老师的指导下学习做灯笼。各自领到卡通拼图后，小记者开始细心研究起来，很快，“小狗”“老虎”“熊大熊二”，还有“小黄人”……一个个或搞怪或卡通的个性小灯笼便在他们的手中诞生了。在智慧的比拼中，小记者玩得开心。

一楼大厅的猜灯谜现场也是熙熙攘攘。小记者猜灯谜大

胆而认真，有的两眼盯着谜面，大脑在努力搜寻着、沉思着，有的和朋友议论着、交流着……最终，猜对灯谜的小记者还得到了一份精美礼物作为奖励。

正月十五元宵节又称为“上元节”，是中华民族传统节日之一。周口爱尔眼科医院负责人彭喜涛表示，通过孩子们的个人体验让中华优秀文化传承下去，助力“中国梦”立生根。



喜猜灯谜



精心制作灯笼



小记者亲子趣味挑战活动现场，家长坦言——

挑战比技巧更比勇气

□记者 王俊祥/文 常晶晶/图

本报讯 2月27日、28日，周口沙颍河风景区热闹非凡，周口报业全媒体小记者亲子趣味挑战活动在这里精彩上演。连续5场活动，约有200余家庭参加，活动现场不断掀起一次高潮。

挑战项目有“十人九足”“你猜我猜”“一圈到底”“驿站传书”“腾空合照”。随着清脆的哨声响起，挑战正式开始。荣幸被推选为队长的小记者带着任务书，带领大家逐一寻找自己的挑战项目，并通过团队协作，一一过关。第一场活动中，第一队挑战的是“十人九足”，这个项目主

要考验家长和孩子之间的默契。过程中，亲子之间的默契配合，失利后的相互鼓励加油……赛场上温馨的场景不断上演。

来自周口七一路二小的宋涵俊在活动现场玩得很开心，他在挑战时表现得勇敢而沉着，妈妈和姥姥更是全情投入到各个项目中，忙得不亦乐乎。“参加亲子活动，有助于孩子们的身心发展，增加父母与孩子的沟通与交流。”宋涵俊的妈妈说。

活动现场，小记者表示很开心，并称成绩不重要，参与了尽力了就好。家长也纷纷表示，这样的活动拉近了家长与孩子之间的距离，锻炼了孩子的胆量，挑战比的是技巧，但更需要勇气。



十人九足